

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления социальных услуг МБУ КЦСОН «Юнона»

Помещения основного объекта деятельности учреждения расположены на первом и втором этаже двухэтажного здания, по адресу Бердск, ул. Кирова 2/1, переданные Учреждению администрацией города Бердска на праве оперативного управления, занимают площадь 699,2 кв.м., из них кабинеты общей площадью 208,5 кв.м

Вход в учреждение оборудован информационной табличкой (вывеской), содержащей наименование учреждения и дублирован рельефно-точечным шрифтом Брайля. В фойе Центра расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания социальных услуг, перечень оказываемых услуг, тарифы на социальные услуги, телефоны и адреса руководства учреждения и вышестоящих организаций. На дверях кабинетов имеются порядковые номера и информационные вывески.

В помещениях на Кирова 2/1 расположен аппарат управления (директор, заместитель), частично отделение социальной реабилитации инвалидов и пожилых людей, отделение приема граждан, обработки информации и консультативной помощи, отделения социального обслуживания на дому, отделение помощи семье и детям. Помещения обеспечены всеми видами коммунально-бытового обустройства: электричеством, водопроводом, отоплением, телефонной связью. Имеется доступ к сети «Интернет». Для эффективного выполнения поставленных задач имеется необходимая оргтехника: персональные компьютеры, принтеры, факсы, ксероксы.

По размерам и состоянию помещения Учреждения отвечает требованиям санитарно-гигиенических норм и правил, правил пожарной безопасности, безопасности труда и защищены от воздействия факторов, отрицательно влияющих на качество предоставляемых услуг (повышенная температура воздуха, влажность воздуха, запыленность, загазованность, шум, вибрация и т.д.), а также принимаются меры по профилактике травматизма и предупреждению несчастных случаев.

В оперативном управлении учреждения также находятся нежилые помещения по адресу: г. Бердск, ул. Рогачева 47; где расположено Отделение социальной реабилитации инвалидов и пожилых людей. Отделение занимает 3 квартиры на 1 этаже подъезда жилого дома социального использования общей площадью 154,2 кв.м. К подъезду имеется пандус, всё необходимое для работы оборудование. Помещения обеспечены всеми видами коммунально-бытового обустройства: электричеством, водопроводом, отоплением, телефонной связью. Имеется доступ к сети «Интернет». Техническое оснащение (оборудование, приборы, аппаратура) соответствуют требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество и безопасность предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению, в соответствии с документацией по его функционированию и эксплуатации, содержатся в технически исправном и безопасном состоянии, которое систематически проверяется.

Структурные подразделения МБУ КЦСОН «Юнона» также расположены по адресу: г. Бердск, ул. К. Маркса, 27, в зоне жилой застройки на обособленном

земельном участке площадью 4,5 Га. Территория ограждена по периметру металлической изгородью высотой 1,8 м. Участок благоустроен, озеленен, имеет удобные подъездные пути для въезда автомашин, для входа детей и взрослых.

Магистральные инженерные коммуникации через участок не проходят. В вечернее время участок освещается. Территория зонирована на игровую, хозяйственную и зону застройки. Игровые площадки оснащены качелями, песочницами, скамейками, оборудованием для лазания, спортивной площадкой размером 9*18м. Имеют травянисто-песчаный покров. В летнее время игровые площадки оборудуются 3 навесами, рассчитанными на защиту воспитанников от перегрева в солнечную погоду.

Хозяйственная зона имеет твердое асфальтобетонное покрытие, самостоятельный въезд. На территории хозяйственной зоны расположен склад и овощехранилище общей площадью 123,6 кв.м, выполнены из кирпича, контейнер для сбора мусора и ТБО огорожен.

Зона застройки и асфальтированная территория составляет 750 кв.м., учреждение располагается в 2х-этажном кирпичном приспособленном здании, построенном в 1961г. Здание общей площадью – 904,1 м², оборудовано основным и 56 эвакуационными выходами. Пищеблок имеет автономный выход. Все выходы имеют двойные тамбуры.

Имеются горячее и холодное водоснабжение, отопление, канализация централизованные от городских сетей. Освещение естественное и искусственное выполнено светильниками с люминесцентными лампами и лампами накаливания. Оконные проемы оборудованы шторами светлых тонов.

Вентиляция естественная и искусственная, в помещении столовой и теплоузла – приточно-вытяжная с механическим побуждением.

Здание обеспечивает принцип групповой изоляции и деление на основные функциональные группы помещений: приемное подразделение отделения приюта, отделение реализации программ социальной реабилитации: спальни, игровые, учебная комната, музыкальный зал ЛФК, кабинеты для психокоррекции, медицинского обслуживания, административно-хозяйственные с пищеблоком, прачечной, гладильной, бытовыми помещениями.

Для осуществления основной деятельности учреждение владеет транспортными средствами - автомобиль ГАЗ-32213, и ГАЗ 322132 - специализированный автомобиль для перевозки инвалидов-колясочников. Автомобили находятся в удовлетворительном техническом состоянии. Адрес сайта учреждения– <http://berdskkcsn.nso.ru>. На сайте размещена вся информация о деятельности учреждения.